



В Борском районе Нижегородской области подросток признан виновным в покушении на убийство школьника (Фотографии)



Собранные следователем СО по городу Бор СУ СК России по Нижегородской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 18-летнему подростку в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 30 п. «д» ч. 2 ст. 105 УК РФ (покушение на убийство, совершенное с особой жестокостью).

Следствием и судом установлено, что 7 ноября 2021 года в вечернее время на улице Вокзальной поселка Неклюдово городского округа города Бор Нижегородской области в ходе ссоры из-за малозначительного повода подсудимый, который являлся на момент преступления несовершеннолетним, избил школьника. Подросток убежал от обидчика и попытался от него скрыться, но около железнодорожной станции подсудимый настиг потерпевшего, облил его легковоспламеняющейся жидкостью, оглушил и поджег, а затем скрылся с места преступления.



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Нижегородской области

Потерпевший, придя в сознание, смог сбить с себя пламя и обратился за помощью. Он был госпитализирован в ожоговый центр Приволжского исследовательского медицинского университета. Согласно заключению судебно-медицинской экспертизы потерпевшему причинен тяжкий вред здоровью.

Благодаря грамотно спланированным следственным действиям следователями СК совместно с оперативными сотрудниками отдела МВД России г. Бор подросток был задержан.

В отношении него избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Приговором суда подсудимому назначено наказание в виде 6 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима.

Изображения



29 Декабря 2022

Адрес страницы: <https://nnovgorod.sledcom.ru/news/item/1753915>